

ERRATA

Pages	Colonnes	Lignes		Pages	Colonnes	Lignes	
12	2 ^e	40	lire <i>un écrivain dont l'enseignement et la doctrine ont eu une influence parfois excessive sur notre état-major.</i>	94	1 ^{re}	38	lire <i>Warsage</i> au lieu de <i>Wasnage</i> .
31	1 ^{re}	10	lire <i>les divisions de cavalerie se portèrent également sur les emplacements qui leur étaient assignés.</i>	98	2 ^e	38	lire <i>Rétinne</i> au lieu de <i>Retimée</i> .
68	1 ^{re}	16	lire <i>Teterchen-Bening</i> au lieu de <i>Tetercheng-Benin</i> .	103	1 ^{re}	20	lire <i>Pontisse</i> au lieu de <i>Pontice</i> .
84	2 ^e	16	lire <i>Mouland</i> au lieu de <i>Mourland</i> .	131	1 ^{re}	13	lire <i>G. Wampach</i> au lieu de <i>G. Wanspach</i> .
86	1 ^{re}	45	lire <i>Grimauty</i> au lieu de <i>Grinauty</i> .	134	2 ^e	22	lire <i>de Wasserbillig à Remich</i> au lieu de <i>Wasserbilliz à Remick</i> .
93	2 ^e	6	lire <i>les cristalleries de Val-Saint-Lambert</i> au lieu de <i>du val Saint-Lambert</i> .	145	2 ^e	45	lire <i>le fort de Roppe</i> au lieu de <i>fort de Roppé</i> .
				148	1 ^{re}	36	lire <i>le système consistait</i> au lieu de <i>du mystère consistait</i> .
